



КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

ВТОРНИК

№ 46 (112777) • 9 июня 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

12+

● 8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили себя важному и нужному делу – заботиться о тех, кто не имеет возможности самостоятельно справиться с трудностями жизни, кому необходима помощь и поддержка. Душевная чуткость, способность к сопереживанию и готовность прийти на помощь всегда были неотъемлемыми качествами социальных работников – профессионалов, истинных подвижников. Проявляя заботу о ветеранах, инвалидах, детях-сиротах, порою не зная выходных, вы становитесь для подопечных

единственной опорой в жизни, заменяете им родных и близких.

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы! Благодарим вас за нелегкую работу, за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца и души волокончан.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, успехов в вашей непростой, но благородной службе, добра и всех земных благ!

С уважением, **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального
совета Волоконовского района
Б. ЛАВЕРЧЕНКО,
секретарь местного отделения
партии «Единая Россия»

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ СОЦИАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ, КОЛЛЕГИ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником. Вы являетесь обладателями благороднейшей профессии, помогаете и поддерживаете людей, нуждающихся в помощи. Хочется пожелать вам спокойствия души, гармонии сердца, уверенности в силах, успеха в социальных делах и вопросах. Пусть каждый день будет плодотворным и удачным, пусть ваши знания и старания делают мир и общество открытее и добрее.

С уважением **Т. ПАНОВА**,
начальник управления социальной
защиты населения
администрации Волоконовского
района

«ЕСЛИ БЫ ВСЕ ЛЮДИ БЫЛИ ТАКИМИ...»



Волокончанка Наталья Леонидовна Логвиненко социальным работником трудится уже четырнадцать лет. И любит свою нелегкую работу: это видно, это подтверждают и ее подопечные.

Любовь Ивановна Гавшина отзывается о своей Наташеньке с теплотой в глазах, с благодарностью в голосе. Наталья Леонидовна помогает ей с первого рабочего дня и по сей день. Всего у соцработника шесть бабушек и дедушек. И каж-

дый со своими привычками и характером, к каждому нужно найти подход, подобрать нужные слова. Что помогает ей в этом? Может быть, педагогическое образование, а может быть, природная доброта и любовь к людям.

А с первого взгляда и не подумаешь, что такая хрупкая, обаятельная девушка ежедневно выполняет такую работу. Любая хозяйка знает, что уборка и стирка отнимают много сил. А ведь у каждого соцработника еще и своя семья. Так как большинство подопечных проживают в частных домах, часто приходится помогать им в огороде или саду. Как говорит сама Наталья Леонидовна, трудности профессии компенсирует осознание того, что ты приносишь людям радость и даришь душевное тепло.

«Если бы все люди были такими, как Елена, мир был бы другой...» – такими словами охарактеризовала Валентина Афанасьевна Карпенко своего соцработника.

Елена Георгиевна Чуканова помогает пожилым людям уже семь лет. Ровно столько лет назад, на одной из встреч с главой администрации Волоконовского района, она попросила руководителя о том, чтобы в их Шидловском поселении тоже был соцработник. И вот с тех пор Елена Георгиевна помогает по хозяйству, покупает необходимые продукты и лекарства, оплачивает коммунальные услуги, да и просто поддерживает добрым словом од-



носельчан. У нее семь подопечных, за которых она переживает, о которых заботится, и в ответ получает только слова благодарности. Валентина Афанасьевна Карпенко – Почетный гражданин Шидловского сельского поселения, всю жизнь проработала медиком. В праздник она пожелала всем социальным работникам здоровья, благополучия, всех земных благ, с добротой относиться к окружающим, и искренне поблагодарила их за работу и отзывчивость.

Ирина ХОРОШИЛОВА

В старинном парке краски яркие



На просторах нашего района очень много живописных, колоритных мест. К одному из них относится старинный памятник садово-паркового искусства в Шидловском сельском поселении. Парк хутора «Градовские», занимающий 25 гектаров, гостеприимно встречает гостей и туристов. Ежегодно здесь проходят экскурсии, квесты, массовые гуляния и, конечно же, традиционный фестиваль «Осень в графском парке».

В этом году администрация Шидловского сельского поселения успешно защитила проект по благоустройству парка хутора «Градовские», в ходе реализации которого будет существенно видоизменён облик объекта природно-культурного наследия. В ходе мероприятий по благоустройству площадок планируется не только достичь наиболее комфортных и современных условий времяпрепровождения в парке, но и сохранить стилизацию 19 века в каждом обустроенном уголке.

Проект выиграл и получил субсидию от областного Департамента АПК и воспроизводства окружающей среды.

«Члены территориально-общественных самоуправлений и работники бюджетной сферы всегда активно участвуют в работах по наведению санитарного порядка в нашем парке. На протяжении последних пяти лет он стал очень популярным местом, а самое главное – его полюбили и гости, и жители нашего поселения, которые по праву гордятся нашим, уже ставшим брендовым, парком хутора «Градовские». Однако такой популярной рекреационной зоне постоянно требуются обновления. Практика показала, что здесь необходимо благоустроить аллеи, мостики, центральную поляну и старый яблоневый сад, – рассказала глава местной администрации И.И. Гавриленко.

Всем этим планам суждено сбыться. Полученная субсидия пойдёт на посадку молодых яблонь, установку скамеек и концертной площадки на центральной поляне. К 30 сентября этого года грейдируют и покроют щебнем участок грунтовой дороги, ведущей к парку, расчищают яблоневый сад от сушняка и старых деревьев, поставят ограждение. Также облагородят «Поляну сказок» для детских игр, площадку для любителей настольных игр и места для рыбной ловли.

От Волоконовского района в грантовом конкурсе участвовали ещё пять поселений. Все победили. Так что в планах – благоустроить ещё вторую часть дендрологического парка в Ютановке и пешеходные зоны в Волоконовке.

«Верю, что реализация всех этих проектов сделает жизнь наших земляков комфортнее, а наш край – привлекательнее, уютнее и краше», – отметил на своей странице «ВКонтакте» глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов.

Валерия КРАВЧЕНКО

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 10 июня – ясно, днем +30 °С, ночью +19 °С
Четверг, 11 июня – ясно, днем +32 °С, ночью +20 °С
Пятница, 12 июня – ясно, днем +35 °С, ночью +21 °С
Суббота, 13 июня – ясно, днем +33 °С, ночью +20 °С

БОРЬБА С КАРАНТИННЫМИ РАСТЕНИЯМИ

В 2020 году на территории Волоконовского района продолжается реализация проекта «Предупреждение распространения карантинных растений и экологическое восстановление территории Волоконовского района». Под эгидой администрации района и управления сельского хозяйства проводятся мероприятия по обнаружению и ликвидации очагов карантинных растений, таких как повиллика и амброзия полыннолистная.

Начиная с середины мая, начался мониторинг на предмет выявления очагов этих вредных растений. Главами администраций городских и сельских поселений района были проведены сходы граждан и разъяснительные беседы на тему их вреда, методов борьбы с ними, а также организованы мобильные группы для объезда территории.

Для ликвидации обнаруженных очагов карантинных растений применяются следующие способы. При обнаружении полыннолистной амброзии проводят искореняющие покосы и химическую обработку гербицидом сплошного действия «Грейдер». При обнаружении очагов повиллики, проводят её сжигание в металлических емкостях и химическую обработку тем же гербицидом.

В начале работ опытным путем была выявлена дозировка по применению гербицида, на основании чего, принято решение применять его в концентрации 300 мл на 10 литров воды. Химическая обработка должна проводиться не только на месте образования очага, но и в радиусе 1 метра, а так как повиллика – паразитирующее растение, которое распространяется и растет за счет других растений, вероятность ее появления должна быть сведена к минимуму.

После проведения работ по сжиганию повиллики, место ее появления подвергается химической обработке. Обнаруженные очаги амброзии полыннолистной выкашивают с последующей химической обработкой мест обитания.

Сотрудниками управления сельского хозяйства совместно с главами городских и сельских поселений зафиксировано более эффективное и быстрое действие гербицида на очагах карантинных растений, на которых химическая обработка проводилась дважды, с периодичностью в 10 дней.

А. АЛЕКСЕЕВ,
первый заместитель главы
администрации района по
развитию сельских территорий,
начальник управления
сельского хозяйства

А В ГЛАЗАХ – НЕПРОЛИТЫЕ СЛЁЗЫ

● ИМЕНА ГЕРОЕВ В НАШИХ СЕРДЦАХ НАВЕЧНО!

День Победы широко отмечается по всей России: чествуют ветеранов, показывают военные фильмы по телевидению, газеты печатают статьи на военную тематику. Каждая семья имеет связь с этой войной. Нашу семью она тоже не обошла стороной. В моем семейном альбоме хранится фотография дедушки, участника войны **Пантелея Захаровича Гордиенко**. В юбилейный год мне хотелось бы рассказать о нем.

Родился Пантелей Захарович 3 августа 1926 года в селе Шидловка (по-старому в свидетельстве о рождении записано: хутор Алексеевка Шидловского сельсовета Курской области). Родители его – Захар Андреевич и Ирина Матвеевна, были обычные сельские трудяги. В их семье было семеро детей: четыре мальчика и три девочки: Раиса (1924 г.р.), Пантелей (1926 г.р.), Дмитрий (1928 г.р.), Николай (1930 г.р.), Алексей (1933 г.р.), Антонина (1933 г.р.) и самая младшая Мария (1938 г.р.). Раньше с медицинской дела обстояло сложнее. Мама сильно заболела. Её организм не справился с болезнью, и весной 1940 года она умерла. Семья осиротела. Когда мой дедушка окончил девятый класс, началась Великая Отечественная война. Его призвали служить в армию, в пехоту. Захар Андреевич имел бронь на службу из-за болезни лёгких, но время было тяжёлое, и его тоже призвали на Донбасс, в трудовую армию в шахту.

Нелегко жилось тогда его семье. За старшую была сестра Раиса, которая ухаживала, как могла, за маленькими сестрами Антониной и Марией и младшим братом Алексеем. Старшенькие братья Дмитрий и Николай в меру своих сил оказывали ей помощь. Девушке не было 18 лет, она не могла оформить на себя опеку, и детей забрали в детский дом, который находился в п. Пятницкое. Раиса работала, в свободное время навещала своих сестёр и брата. В 1943 году весной пришла скорбная весть, что отец умер на Донбассе от своей болезни. Дети остались полными сиротами.

В то суровое, военное время было страшно не только ходить по улице, но и в доме находиться небезопасно. Однажды в саду произошёл взрыв, а там находилась



группа подростков (11-12 лет), и многие из них погибли, а кто-то был контужен. От этого взрыва семья понесла еще одну потерю: погиб брат Николай.

Пантелей постоянно писал своей сестре Раисе письма и ждал ответа, всё время спрашивая о своих младшеньких братьях и сестрах. Сколько прошло бессонных ночей, прозвучало взрывов! После окончания войны он не сразу пришёл к своим близким, продолжил службу на Курильских островах.

Армейские будни для него закончились только в 1948 году, в Японии. Получил он за время службы орден, медали, а также благодарственные письма за смелость и отвагу. Золотые руки и доброе сердце дедушки помогли ему выжить в те тяжёлые времена.

После этого он вернулся в родные места, где его с нетерпением ждала сестра Раиса, которая к тому времени вышла замуж и забрала из детского дома своих сестёр и брата Алексея. Начал работать в колхозе плотником. 22 декабря 1951 года женился на моей бабушке Вере Антоновне Тупикиной. Стали они жить в с. Осколице.

У них в семье родилось трое детей: сыновья Владимир и Александр, дочь Надежда. Дедушка сделал все для того, чтобы его дети и жена жили в достатке, построив для них просторный дом. Также помог старшему сыну Владимиру со строительством жилья в п. Пятницкое. А вот младший сын Александр, это мой отец, остался жить со своей семьёй в родительской усадьбе. Дедушка никогда не сидел без дела: всё время что-то



М. Рябикова с сыном Сергеем (с. Айдар Ровеньского района)

делал, строил, заготавливал сено, постоянно трудился в огороде и саду, подшивал обувь, нянчил внуков. Таких трудолюбивых и ответственных людей сейчас мало.

Дедушка и бабушка постоянно помогали детям всем, чем могли, воспитали 7 внуков и, слава Богу, дождалась правнуков.

Уже прошло 20 лет, как нет с нами Пантелея Захаровича, но мы, его дети, внуки и правнуки, бережно храним память о нем.

Мой дедушка жил достойно, я его очень любила. Он неохотно рассказывал о войне, потому что вспоминать было очень больно. Это было видно. Но все же мы часто разговаривали с ним о том тяжёлом для всей страны времени. Часто он напевал слова известной всем песни: «22 июня, ровно в 4 часа, Киев бомбили, нам объявили, что началась война...». При этом в его глазах блестели непролитые слезы.

В настоящее время из семерых детей семьи Гордиенко жива только Мария Захаровна, которая живет в г. Миассе Челябинской области. Ей уже больше восьмидесяти

лет. У неё две дочери, четверо внуков и один правнук. Последний раз в Волоконовский район она приезжала в 2002 году навестить могилы своих умерших родных.

«Постоянно за всех беспокоюсь: чтоб не болели, чтоб не было войны. Во мне до сих пор живёт обостренное чувство бережливости, уважительности, жалостливости и запасливости, твердая уверенность в необходимости держаться друг за дружку. Наверное, военное, сиротское детство оставило отпечаток голода и страха на всю жизнь», – говорила она.

Я всегда говорю своим детям, а их у меня двое, чтобы они помнили и не забывали своих родных и близких, знали свои корни. Ежегодно наша семья участвует во всех торжествах, проводимых в День Победы. В «Бессмертном полку» рядом с нами идет и наш дедушка – Пантелей Захарович Гордиенко! Вечная слава участникам и ветеранам Великой Отечественной войны! А всем нам желаю мира и ясного неба над головой.

Марина РЯБИКОВА
(Гордиенко)

ИДЕТ ПРИЗЫВНАЯ КАМПАНИЯ

Пандемия внесла свои коррективы в работу военного комиссариата. Один из первоочередных для нас вопросов на сегодняшний день – недопущение проникновения инфекции в Вооружённые Силы РФ. И для этого предусмотрен целый ряд мер – от порога военного комиссариата до прибытия новобранцев в воинскую часть.

Все сотрудники и медицинский персонал военкомата обеспечены медицинскими масками и индивидуальными антибактерицидными средст-

вами. Хочу выразить слова благодарности главному врачу Волоконовской районной больницы И.В. Мизенко, врачам и медицинскому персоналу за добросовестное выполнение своих обязанностей.

Призывники, прежде чем отправиться в те или иные войска, получают заключение, восьми врачей-специалистов, это: терапевт, хирург, невропатолог, психиатр, окулист, оториноларинголог, стоматолог, нарколог.

В первую очередь на заседание призывных комиссий вызываются граждане, которые могут быть гарантированно направлены в войска.

Все медицинские посты на сборном и призывном пункте обеспечены бесконтактными термометрами. Призывники будут обеспечены медицинскими масками. По прибытии на сборный

пункт будет проходить экспресс тестирование на возможное наличие инфекции. Лишь после отрицательного результата молодой человек будет направлен на медицинский осмотр, профессиональный психологический отбор, переодевание и комплектование воинской команды. Алгоритм действий при обнаружении у призывников коронавирусной инфекции на сборном пункте военного комиссариата области отработан.

Все перевозки призывников спланированы так, чтобы исключить контакты военнослужащих с гражданскими лицами. Для этого железнодорожные перевозки будут осуществляться отдельными вагонами пассажирских поездов в соответствии с графиком их движения или воинскими эшелонами. Количество перевозимых в одном вагоне военнослужащих будет сокращено на треть.

После их прибытия в воинскую часть, предусмотрено проведение двухнедельного карантина. Накануне прибытия молодого пополнения будет проведена дезинфекция казарм, столовых и учебных классов. Для проведения изоляционных и режимно-ограничительных мероприятий призывники будут размещены в отдельной казарме или на отдельном этаже, в соответствии с установленными нормами.

Проведение торжественных отправки со сборного пункта области до снятия противоэпидемических ограничений не планируется.

В целях исключения инфицирования личного состава, при приведении пополнения к воинской присяги присутствие родителей не допускается.

И. ЦЫМБАЛИСТЕНКО,
военный комиссар Волоконовского района

● РАЙОННАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РАЗЪЯСНЯЕТ

О подаче заявления для голосования вне помещения для голосования на общероссийском голосовании по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ

В соответствии с Порядком общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, участковая комиссия обеспечивает голосование вне помещения для голосования.

Обращение можно подать с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» с 9 июня и до 14 часов 21 июня 2020 года. В участковую комиссию участник голосования обращается с 16 июня до 17 часов 1 июля. Обращение, поступившее позднее указанного срока, не подлежит удовлетворению.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о приеме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Волоконовского района срока полномочий 2018-2023 годов, которые участвуют в подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации 1 июля 2020 года, утвержденное постановлением избирательной комиссии от 5 июня 2020 года № 50/461-3

В связи с изданием Указа Президента Российской Федерации от 1 июня 2020 года № 354 «Об определении даты проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации», назначенного на 1 июля 2020 года, избирательная комиссия муниципального образования «Волоконовский район» объявляет прием предложений для дополнительного зачисления кандидатур в резерв составов участковых избирательных комиссий Волоконовского района срока полномочий 2018-2023 годов, которые участвуют в подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.

Предложения для дополнительного зачисления кандидатур в резерв и иные документы необходимо предоставить до 19 июня 2020 года в избирательную комиссию муниципального образования «Волоконовский район» по адресу:

309650, Белгородская область, п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, тел. 8 (47235) 5-06-54.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, – решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

ДЛЯ ИНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественно-государственного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2

вопрос не урегулирован, – решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в резерв составов участковых комиссий.

ДЛЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО ОРГАНА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

1. Решение представительного органа муниципального образования о внесении предложений для дополнительного зачисления кандидатур в резерв составов участковых избирательных комиссий должно быть принято в порядке, установленном его регламентом.

ДЛЯ СОБРАНИЙ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА, РАБОТЫ, СЛУЖБЫ, УЧЕБЫ

1. Протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы о внесении предложений о кандидатурах для дополнительного зачисления в резерв состава участковой избирательной комиссии.

КРОМЕ ТОГО СУБЪЕКТАМИ ПРАВА Внесения кандидатур Должны Быть Представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв состава участковой комиссии.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для дополнительного зачисления в резерв состава участковой комиссии.

3. Две фотографии лица, предлагаемого для дополнительного зачисления в резерв состава участковой комиссии размером 3х4 см (без уголка).

Прием документов осуществляет избирательная комиссия муниципального образования «Волоконовский район» в рабочие дни: с понедельника по пятницу с 8 до 17 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИУТОВ ДЛЯ БЕЗДОМНЫХ ЖИВОТНЫХ

С января по октябрь прошлого года с укусами и царапинами от бездомных животных в больницы России обратились 353 тысячи человек. Это примерно 1100 случаев в день. Несколько лет назад Всемирная организация здравоохранения назвала рост числа бездомных собак глобальным кризисом. По данным ВОЗ, каждый год в странах Азии и Африки от бешенства умирают 55 тысяч человек и 99% из них заражаются от укуса собаки.

Бездомные животные являются жертвами человеческой жестокости, ведь именно люди выгоняют своих питомцев на улицу, не задумываясь об их дальнейшей судьбе. Гибель и уничтожение бездомных животных на глазах людей может вызывать сердечные, нервные и психические заболевания. Люди, подбирающие домой бездомных собак, подвергают себя повышенному риску: покусам, инфекционным заболеваниям, и в результате это-

го часто теряют свое здоровье. Конечно, если вы увидели бродячую кошку или собаку, то вполне закономерно дать ей кусочек хлеба или другое лакомство. Особенно это актуально в зимнее время, но подобные акты должны быть единичными. А ведь многие собирают во дворах целые стаи бродяжек, которых кормят на регулярной основе. Этим людям кажется, что они оказывают помощь бездомным животным, даря добро в виде необходимой пищи. На самом деле в подобных местах кормежки будет приходить все больше псов. И в один из дней они вполне могут наброситься на ребенка или лютого соседа.

Во всех проблемах, связанных с бездомными животными, виноваты только люди, и начинать их решать надо тоже с людей. А значит, нужно повысить ответственность владельцев собак и кошек по выполнению правил содержания питомцев. Поддерживать численность бездомных собак и кошек путем регулярного отлова, обеспечивая им благополучное существование. Проводить массовую стерилизацию с целью регулирования их численности. Принимать активное участие в помощи центрам содержания безнадзорных животных. Проводить и принимать участие в акциях по привлечению

внимания к данной проблеме.

Организация приютов для бездомных животных – это самое лучшее решение этой проблемы. Правительство Белгородской области постановлением № 608-пп от 30 декабря 2019 года утвердило «Правила организации деятельности приютов для животных и установления норм содержания животных в них на территории Белгородской области», где четко разъяснены все основные положения для создания приютов. Основная цель этого – оказание помощи животным, находящимся в опасном для их жизни состоянии. Владельцами частных приютов могут быть индивидуальные предприниматели или юридические лица, которые должны выполнять требования и соблюдать правила, утвержденные постановлением. По распоряжению Губернатора, в области будут построены четыре приюта, где животным будет оказываться ветеринарная помощь и где они будут находиться до наступления естественной смерти, либо возврата таких животных на прежние места обитания или передачи их новым владельцам.

О. БОГДАНОВА,
консультант управления ветеринарии
Белгородской области

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Долгожители нашего района продолжают принимать поздравления. Пройдя нелегкий жизненный путь, они создали большие семьи, внесли достойный вклад в развитие и процветание своей страны и того места, в котором родились и выросли.

Двадцать второго мая 90-летие отметил Виктор Степанович Крылов, проживающий в с. Старосельцево. А двадцать восьмого мая поздравления с этим славным юбилеем принимали Нина Николаевна Калашник и волокончанка Клавдия Кирилловна Гребенюкова.



Виктор Степанович Крылов родился в Узбекистане, в семье железнодорожника. Когда ему исполнилось 5 лет, умерла мама, а в 1943 году отца забрали на фронт. Победу он встретил на подступах к Берлину. Наверное, судьба смилостивилась над мальчишкой и сохранила жизнь его отцу в этом страшном горниле, чтобы он не остался совсем один в этом мире.

Вите пришлось рано познать взрослую жизнь: он оставил учебу в школе и пошел пасти овец. В 1944 году вместе с родственниками переехал в Белоруссию. После войны работал на железной дороге помощником машиниста дефектоскопной тележки. Общий трудовой стаж Виктора Степановича насчитывает более 50 лет.

Через два года после окончания войны семья вернулась в Ташкент. В 1951 году Виктор был призван в армию, где прослужил 4 года. В 1955 году женился, родились сыновья. Александр с семьей живет в Яковлевском районе, а Владимир – в Оренбургской области. Чтобы быть поближе к сыну, в 2002 году Виктор Степанович вместе с супругой переехал на постоянное место жительства в село Старосельцево.

Сейчас, несмотря на солидный возраст, они с женой полны сил и жизненной энергии, не остаются в стороне от общественных дел. При активном участии Виктора Степановича в селе проложили асфальтовую дорогу, открыли магазин.

Нина Николаевна Калашник родилась в селе Борисовка, в крестьянской семье. Как и все ее сверстники, трудиться начала с малых лет. В 1943 году семья получила похоронку о гибели отца. Мама осталась одна с тремя детьми. Поэтому после окончания 5-ти классов, Нину взяли уборщицей в Борисовскую школу, где она и проработала до 1951 года. В 1952 году она вышла замуж за механика Алексея Александровича Калашника из Тишанки. До выхода на заслуженный отдых трудилась разнорабочей в колхозе «Советская Россия».

С мужем прожили в любви и согласии 50 лет, воспитали трех дочерей и сына. Нина Николаевна – богатая бабушка, у нее 8 внуков и 14 правнуков. Она согревает их не только душевной теплотой, но и теплом своих рук: вяжет им носки и варежки, за что внуки благодарны ей. Сейчас Нина Николаевна живет вместе с дочерью в хуторе Екатериновка, и всегда рада, когда их дом озаряется улыбками и радостным смехом детворы.

Клавдия Кирилловна Гребенюкова родилась в семье Кирилла Потаповича и Марии Игнатьевны Тищенко. Окончив 7 классов Волоконовской школы, поступила на бухгалтерские курсы в г. Валуйки. После чего и началась ее трудовая деятельность: была кассиром в Волоконовском РСУ, затем администратором гостиницы «Нива», откуда и ушла на заслуженный отдых. За добросовестный труд имеет звание «Ударник коммунистического труда» и «Ветеран труда», награждена юбилейными медалями.

С супругом Владимиром Семеновичем прожили вместе полвека, воспитали двоих детей: дочь и сына. В октябре 2006 г. его не стало, а в июне 2018 года очередное горе постигло семью: умер сын.

Главное богатство Клавдии Кирилловны – это три внука и внучка, два правнука и три правнучки, которые ее не забывают, постоянно навещают и смягчают боль утрат.

Желаем юбилярам доброго здоровья, понимания близких, радости и добра, которых они заслужили!

Члены братства по оружию «Земляки» поздравляют бывших сослуживцев с ДНЕМ ГРУППЫ СОВЕТСКИХ ВОЙСК В ГЕРМАНИИ! Пусть благополучие, счастье и здоровый оптимизм сопутствуют вам и вашим семьям.

Поздравляем дорогих родителей, **Алексея Митрофановича и Галину Николаевну ТАРАСЕНКО**, с ЗОЛОТОЙ СВАДЬБОЙ! Полвека – путь большой любви прошли вы, нисколько не жалея. Мы поздравляем от души с таким большим юбилеем! Желаем, чтобы этот путь вы продолжали еще долго, и пусть ваш дом обходит грусть, любви и счастья будет много.

Сыновья, невестка и внучка.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогих **Вячеслава Владимировича и Зинаиду Михайловну ЧЕПУРКО** поздравляю от души с 40-ЛЕТИЕМ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ, с прекрасной рубиновой свадьбой! Пусть прожитые совместно годы станут для вас рубиновой гордостью, пусть дальнейшая ваша жизнь будет светлой и благополучной. Желаю вам крепкого здоровья, дружной и веселой семьи, домашнего уюта и тепла сердец.

Внук Саша.

Дорогую жену, маму, тещу и бабушку **Надежду Николаевну ПУТЯТИНУ** поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! В юбилей солидный и почетный здоровья мы тебе желаем, не болей! Живи красиво, ярко, вдохновенно для себя, для внуков и детей. Тебе от нас – хвала и уважение, спасибо тебе от большой семьи, и в шестидесятый день рождения ты наши поздравления прими!

Муж, дочери, зятя и внук.

От всей души поздравляем **Галину Семеновну СЫЧЕВУ** с НАСТУПАЮЩИМ ЮБИЛЕЕМ! Любимая всеми, родная ты наша! Пусть теплый твой дом будет полной чашей, желаем всегда быть такою красивой! Пусть жизнь будет долгой, здоровой, счастливой, а все неудачи уйдут за порог. Пусть радуется солнышком каждый денек!

Муж, дети и мама.

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Дорогие земляки! Пожар – это тяжкое испытание. Где бы мы были, если бы не поддержка Благотворительного фонда «Покорение», депутата государственной думы Андрея Владимировича Скоца, районной и поселковой администраций, «Красного Креста», газеты «Красный Октябрь», а самое главное, помощь моих соседей по ул. Островского и читателей. Пусть солнце согревает ваши сердца и души, каждый новый день приносит радостное настроение, здоровье, благополучие. Да вернется к вам сторицей ваша бесконечная доброта!

Людмила.

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Ежемесячно в прокуратуре района проводится «день предпринимателя», организована «горячая телефонная линия», имеется возможность информирования о нарушениях через сайт прокуратуры области.

В текущем году пресечено 15 нарушений законодательства, направленного на защиту прав предпринимателей. В целях их устранения внесено 15 представлений.

Работа по снижению административного давления на бизнес реализуется при рассмотрении поступающих от контролирующих органов ежегодных предложений в сводный план проверок, а также при согласовании уполномоченным органам проведения внеплановых проверок.

По итогам 5 месяцев текущего года отклонено заявление из контролирующего органа о проведении внеплановой проверки из-за отсутствия оснований. Причина отклонения – отсутствие оснований.

Прокуратурой принимаются меры по понуждению контролирующих органов к профилактике правонарушений среди предпринимателей, в том числе путем проведения разъяснительной работы, что позволяет предупредить правонарушения и снизить количество проводимых проверок.

Работа прокуратуры района по защите прав предпринимателей будет продолжена.

М. ДОЛИНСКАЯ,
старший помощник прокурора района
младший советник юстиции

В «Россети Центр Белгородэнерго» изменился номер мессенджера для текстовых сообщений об отключении электроэнергии

Информацию об отсутствии электроснабжения теперь можно передать через Viber по новому номеру: 8-915-369-69-69.

Самостоятельно узнать о причинах отключения и планируемых сроках восстановления электроснабжения можно на сайте компании www.mrsk-1.ru в разделе «Информация об отключении – Сообщить об отключениях» (<https://www.mrsk-1.ru/customers/customer-service/power-outage>). Если на момент запроса информация отсутствует, ответ с разъяснением причин отключения электроэнергии и планируемых сроках восстановления электроснабжения будет направлен по электронной почте.

Кроме того, в «Россети Центр» работает круглосуточная прямая линия **8-800-50-50-115**, короткий номер **13-50**. По этому телефону потребители могут получить квалифицированную консультацию специалистов по вопросам электроснабжения, в том числе: технологическому присоединению к сетям, состоянию электроснабжения, плановым и аварийным отключениям электроэнергии, а также дополнительным услугам филиала. Звонок бесплатный.

На сайте компании работает форма обратной связи в разделе «Потребителям – Обслуживание потребителей – Обратная связь» <https://www.mrsk-1.ru/customers/customer-service/feedback/complaint/nat/>. Сообщить об отсутствии электроэнергии можно и на официальных страницах компании в социальных сетях.

28 мая ушла из жизни **Евдокия Андреевна ОДАРЧЕНКО**. Выражаем глубокое соболезнование её родным и близким. Пусть земля ей будет пухом.

Жильцы дома № 16 по ул. Лавренова п. Волоконовка.

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив неврологического отделения Волоконовской районной больницы выражают глубокое и искреннее соболезнование Людмиле Васильевне Габдрахимовой и её семье в связи со смертью матери **Надежды Алексеевны КАЛАШНИКОВОЙ**. Светлая ей память.

11 ИЮНЯ с 10 до 18 часов

на рынке п. Волоконовка

ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА

Большое поступление обуви – от 300 руб., куртки, ветровки женские – от 1200 руб., шорты, бриджи (лен, хлопок, вискоза) – от 300 руб., дачные костюмы – от 400 руб., брюки спортивные – от 350 руб., гамаша, кальсоны – от 250 руб., халаты (х/б, фланель, вискоза) – от 300 руб., туники, платья – от 350 руб., футболки, майки – от 100 руб., носки (х/б, лен, бамбук) – 5 пар 100 руб., ночные сорочки, пижамы – от 150 руб., одежда (верблюду, бамбук, овечка, лебедь, лен, хлопок) – от 500 руб., подушки (верблюду, бамбук, лебедь, лен, хлопок, пух/перо) – от 300 руб., комплекты постельного белья: (сатин, бязь, маколатки), наволочки (50x70; 70x70), простыни махровые, пододеяльники (1,5; 2,0; евро), полотенца (махровые, микрофибра, лен, вафельные). Детский трикотаж: футболки, пижамы, толстовки, платья, туники. ИП Высочеганина

И многое другое! Размеры с 42 по 72.

БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ЛЕТНЕГО ТОВАРА.

ИП Арутюнян

ВНИМАНИЕ!

10 ИЮНЯ (среда)

в п. Волоконовка, на новом рынке,

с 9 до 15 часов

СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА:

домашний текстиль, детский трикотаж, трико, блузки, лосины, брюки, рубашки, пижамы, халаты, футболки, майки, дачные костюмы, туники, нижнее белье, полотенца, пледы, сланцы, тапки, наперники, кухонные шторы и многое другое. Приглашаем за покупками!

реклама

ООО «РМК» (п. Волоконовка, ул. Чехова, 24) ЗАКУПАЕТ лом и отходы черных металлов от физических и юридических лиц по цене за тонну:

ЧЕРНЫЙ – 11600 РУБ., СТРУЖКА 16А – 850 РУБ.

Возможен вызов собственным транспортом

Обращаться по телефону: 8 (47235) 5-03-25.

реклама

ОГАПОУ «АЛЕКСЕЕВСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

производит набор выпускников 9-11 классов на обучение по образовательным программам на места, финансируемые за счет областного бюджета:

Очная форма (9 кл.)

54.02.06 – изобразительное искусство и черчение; 44.02.01 – дошкольное образование; 54.02.01 – дизайн (по отраслям); 39.02.01 – социальная работа; 38.02.01 – экономика и бухгалтерский учет (по отраслям); базовая подготовка; 38.02.01 – экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), углубленная подготовка; 40.02.01 – право и организация социального обеспечения; 38.02.03 – операционная деятельность в логистике; 09.02.04 – информационные системы (по отраслям); 09.02.07 – информационные системы и программирование; 09.01.01 – наладчик аппаратного и программного обеспечения.

Заочная форма (11 кл.)

44.02.01 – дошкольное образование. Лицензия на осуществление образовательной деятельности, выданная Департаментом образования Белгородской области, серия 31Л01 № 0000808, регистрационный номер 6215 от 5 августа 2014 года, свидетельство о государственной аккредитации, серия 31А01 № 0000389, регистрационный номер 3819 от 18 декабря 2014 года.

Адрес: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, 22. Телефон для справок: (8-47234) 3-05-50.

реклама

ЭЛЕКТРИКА. САНТЕХНИКА.

Гарантия, обслуживание.

Тел. 8-920-571-28-30.

реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Короткие сроки.

Тел. 8-930-088-42-21,

8-920-594-00-27.

реклама

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО!

В любом состоянии, всех моделей, после ДТП, а также правый руль, 90% рыночной стоимости.

Тел. 8-910-741-44-44,

8-951-152-20-22.

реклама

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

Учредители: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Администрация муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Красный Октябрь».

Главный редактор И.А. Хорошилова
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Выпущена из реестра зарегистрированных средств массовой информации ПИ № ТУ31-00336 от 08 августа 2018 года.

Адрес редакции и издателя: 309650, Белгородская область, п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 63. E-mail: vol-kr@yandex.ru

Телефоны: редактор 5-02-71
ответственный секретарь 5-00-06
отдел экономики и социальных проблем 5-13-48
корреспондент-обозреватель 5-08-02
бухгалтер, прием объявлений 5-09-71
специалист по сетевому изданию 5-01-38

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Подписной индекс 50795

Объем 1 п.л. Тираж 6873 экз. Заказ 4855
печать по графику и фактически в 12.00